小正航拿到了爱心一等奖

航航加油,大家期待你早日康复

7日上午, 刚刚从重症监护室返回垦利家中的小正航迎来了几位客人。黄三角早报联合东营银座推出的"晒新年心愿 赢梦想基金"活动主办方工作人员朱继宏和原一等奖得主杨先生一起。将爱心基金3000元, 送到了小正航家中。

文/本报见习记者 杨文清 段洪玲片/本报记者 刘伟

战胜命运

小正航脱离生命危险

"谢谢你们!"这是正航 姑姑唐娜见到工作人员后的 第一句话。原一等奖得主杨 先生的爱心付出,还有东营 银座的特别基金,钱虽然不 多,但是对这个原本就比较 困难的家庭来说,无异于"礼 轻情意重"。

6日,记者收到了小正航 姑姑唐娜的短信,称"航航的 妈妈打来电话说孩子的一切 指标都正常了,已经出保温箱 了,血小板已经在正常值范围 内,吃母乳也正常了,再观察 一下,适应外部环境就可以出 院了",姑姑唐娜的字里行间 都流露着喜悦。3月6日下午, 凭借着顽强的生命力,小正航 终于出院回到家中。

获得这一消息后,3月7日,记者一行人来到了了能局后,3月7日,记者一行人来到了了能够看到了正航。唐娜解释和完新。唐娜解在重点,就们现在重点,就们还一感冒了,对航航现在走,就怕万一感冒了,对航航不过,记者在航行不过。"了望航航,航远静地上,被至里,被写上,被多手里,被多人心疼,大家甚至都没有敢

高声说话,生怕吵到他。

爱心助力 终得第一名梦想基金

在黄三角早报联合东营 银座推出的"晒新年心愿 赢梦想基金"中,第一名梦想 基金2000元,第二名为1000 元。航航的梦想基金原本是 第二名,但是梦想基金第一 名的获得者杨先生自愿让出 第一名。杨先生说:"我觉得 这个梦想基金应该给需要帮 助的人,这个活动是我和儿 子一起参加的,我把正航的 情况跟孩子说了以后,他很 愿意帮助这个小朋友,我们 都希望航航可以得到第一名 的梦想基金。因为,他们需要 这笔钱。"为此,杨先生还特 意请假,跟随大家一起去看 望了小正航。

除了第一名的梦想基金 2000元之外,银座商城还额外 拿出1000元给小正航。航航的 爷爷激动地接过银座商城场 女士和爱心人士杨先生挂满 寒,一家人都很开心,很感 笑,一家人都很开心,着:"当 大家,嘴里不停地说着:"关于 航航的报纸给我们留一份, 我想让他长大了看看,过那 么多好心人帮助他渡过难



梦想基金被送到小正航家人手中。

关,希望他能学会感恩。"

后续治疗 希望好心人救助

当记者问及航航后续治疗情况的时候,唐娜说:"航航现在只有四斤半,只有等他的体重正常后,才能够进行评估,评估结束才能做康复治疗。"

记者了解到,小正航虽然已经可以吃母乳了,但是有时候吃着吃着就不能呼吸了,需要停下来休息一会儿。更加让人难过的是,小正航现在的情况还不能确定,可能会有脑瘫的风险。望着小正航,唐娜的眼眶渐渐红了,



小正航正在熟睡中。

话音也带着一丝颤抖:"小小孩子,为什么要受这么大的罪呢,我有时候都恨不得自己代替他"。

希望通过报道,能有更多的爱心人士可以帮帮这个小生命,帮助他渡过难关,可以健康地成长。

集结手艺智慧,一场充满女性魅力的文化盛宴

黄河口"和·美"妇女文化汇成功举办

在2018东营黄河口巾帼 好产品暨手工艺作品成果 展展区人流量特别大,共设 东营区展区、河口区展区、

垦利区展区、广饶县展区、 利津县展区、市直机关展区 及市女企协展区七大展区, 展示妇字号中小企业、合作 社,家庭农场及各类巾帼创 业基地等生产的特色产品 347种;由女性为主制作的具 有地域文化特色的芦苇画 剪纸、软陶、刺绣、编织、泥 塑等手工艺作品343件。记者 看到,展览现场有水果雕 刻、毛线童鞋、品茶展示、画 国画、软陶作品、老黄酒等, 来自垦利区胜陀镇小张村 的寿桃吸引了众多人的目 光,这些寿桃都是用面粉制 作的,"如今众多的寿宴活 动会都定制这种馒头蛋糕, 低糖实用,很受人们的喜 爱。"

据了解,东营市妇联近年来先后荣获国家级、省级表彰30余项,为12174名创业妇女协调发放信贷资金14.78亿元,带动妇女新上项目2667个,带动2万余名农村妇女创业发展、增收致富。本次活动受到了众多女性朋友的喜爱。



软陶制作各种人物。 本报记者 孙娜娜 摄



水果雕刻艺人正在用南瓜创作作品。 本报记者 孙娜娜 摄

